
 
 

市民對食油認知調查報告 

2018年11月21日 



調查範圍及細節 
委員會於本年十月份隨機於網上透過問卷訪問1,305人： 



調查範圍及細節 
被訪者職業分佈比例如下： 
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調查結果 

生產地
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在選擇食油時，您覺得以下那個因素最重要?



調查結果 

1 茶匙以下
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2-4 茶匙
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5-7 茶匙
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8 茶匙以上
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成年人每日最佳的直接食油攝取量是多少?
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